

免费体验近视纠正 获赠防辐射眼镜

□大多数体验者近视度数下降50-100度

□参与者可免费眼检, 报名电话:18764317262

本报4月1日讯(记者 罗静) 3月30日,30余名近视青少年参与了本报和麦迪格组织的免费体验近视纠正活动,参与者佩戴近视纠正眼镜一个小时后,近视度数下降50-100度,活动赢得了青少年和家长的好评。为让更多近视青少年获益,本报继续征集20名青少年,本周日继续体验近视纠正。

3月30日活动现场,30余名近视青少年及其家长先后体验了近视纠正。据不完全统计,85%的参与者近视程度均有所缓解。近视下降度数幅度在50-100度。一名来自临淄的小朋友试戴了一小时后,视力就下降了近100度。一名9岁孩子的父

亲说,“孩子刚上二年级,最近看电视老是眯着眼,我担心她有点假性近视。本想带她去医院检查,正好看到报纸上有免费眼检和体验近视纠正的活动,真是太及时了。孩子试戴了纠正近视的眼镜后效果还不错,这样就不怕孩子以后变成真性近视了。”

据了解,我国近视眼人数已近4亿,居世界第一。青少年近视发病率在世界排第二,小学生的近视率约为59%,初中生近视率超过了83%,高中生近视率则达到了惊人的89%,近视已呈低龄化趋势发展。

而近视的发生也给青少年带来不少困扰。不少青少年因

为近视而无法报考心仪的军事院校或者是参军,平时戴着眼镜也给生活带来不便。众所周知,山东是教育大省,为了能够上一所好大学,在竞争中脱颖而出,学生都加倍努力学习,而这也导致了近视率的增加。据有关部门统计,淄博学生的近视率高于全国平均水平。

据专家介绍,不少青少年的近视是因为学习太累或坐姿不正确导致的,近视在初期阶段是可以通过一些方式进行矫正的。为了让更多的近视青少年摆脱这些烦恼,本报携手美国麦迪格国际眼视光中心继续举办大型爱眼公益活动。邀请20名近视青少年进行体验,力

求通过免费眼检和体验近视纠正,让更多家长和孩子了解科学的矫正方法,同时普及爱眼护眼知识,做到预防为主、防治结合,从而摆脱近视的困扰,告别近视眼镜。

在进行免费眼检和体验近视时,参加活动的孩子每人都将获赠一副价值200元防辐射眼镜,该防辐射眼镜可以减少电脑的辐射伤害,最大可能地保护好眼睛。活动时间:4月6日(本周日)活动地点:1.张店区:张店共青团西路62号荣宝斋大厦21楼2107房间 2.临淄区:临淄大道齐都国际大厦A座12楼1201室。报名电话:18764317262。

头条链接

数十万学生摘掉眼镜

美国独资·麦迪格医疗保健品总部位于美国旧金山,并在中国济南、上海等地建设有一流的,达到国际先进水平的科研、生产基地。公司科研力量雄厚,产品技术、原料药均来自美、日等国。公司重点开发青少年近视治疗和眼科卫生保健产品,并致力于眼视光领域高科技产品的研发、推广工作。经过多年的潜心研究,治近产品已经涉及各个领域。麦迪格眼镜系列产品获得了国家多项专利,被国家药监部门定为国家一类医疗器械。麦迪格品牌近视矫正产品麦迪格塑形组合,解决了矫正近视的专业难题,已为数十万的近视学生成功的摘掉了近视眼镜。



张店潘南小学学生义卖筹善款,救助白血病患小傅

“傅哥哥要坚强,我们在挺你”

本报有关临淄白血病患小傅的报道发出后,得到了社会上很多爱心人士的关注。继山东省脐血库和爱心公益组织向小傅提供援助之后,张店潘南小学的学生们也加入到了援助行列中,学生们通过义卖的形式为小傅筹集移植费用。

小学生义卖现场向市民募集善款。 本报通讯员 于江 摄



本报记者 樊伟宏 通讯员 于江

爱心义卖 募集3200元善款

3月30日上午,张店潘南小学2011级6班的44名学生在家长和老师的带领下,来到市民公园开展爱心义卖活动,义卖所得将全部用来救助白血病患小傅。

据班主任邢霞介绍,此次义卖活动他们已经准备了两周时间,也经过了非常细致的安排。“其实之前听学生家长说过这件事,那时便萌生了开展援助的想法。近期咱们齐鲁晚报报道了这个孩子的遭遇后,很多爱心人士也向他伸出了援助之手。我们希望能通过爱心活动,形成一种‘滚雪球’效应,让更多的人加入进来。”邢霞说,“我们把学生和家长们分成了宣传组、义卖报纸组、义卖玩具组和义卖图书组四个小组,大家各司其职,保证援助能够最有效地开展,义卖的东西都是学生自己捐献的。”

经过一上午的时间,共募集了3200多元善款,当天下午这些钱便送到了小傅父母的手中。

自做招牌“揽客” 募集爱心不胆怯

在义卖现场,为了能募集更多善款,学生和老师们想出了不少好点子。

“活动8点半开始,在此之前,先让由五名家长和五名学生组成的宣传组在周边地区‘做广告’。我们自己做了一份倡议书,上面有对小傅情况的简介。通过这种做法,不仅吸引了更多市民,还有人成了我们的志愿者,帮忙发动援助。”邢霞说。

为了多吸引些人,多挣

点善款,赵衍泽同学自己制作了标语招牌,放在义卖摊位上,既吸引眼球又直观明了。

学生们在与市民沟通时,都表现的很主动,他们高声喊着“爱心不打折”、“诚挚感谢好心人”等口号,募集爱心不胆怯,看到市民经过就会主动上前销售。“看到这些孩子忙忙碌碌地义卖,还像大人一样喊着口号,不自觉地就想支持他们一下。”市

民罗女士说。

学生们各出招数收集爱心,来往的市民对于此次活动的支持也很给力,很多市民付的款都“超标”。

“我们收到的善款中,多是50和100元的,其中有很多都是市民故意多给的,不让我们找零,还有一位带孩子的市民,不仅鼓励自己的孩子捐出了所有的零花钱,还让孩子加入到我们的义卖中帮忙卖报。”邢霞说。

学校拟成立小傅援助基金

从8点半一直忙碌到中午11点,对于几十个八岁左右的孩子来说,是一个不小的工作量,加上天气比较炎热,活动结束后,孩子们都已经累的大汗淋漓。“我们不怕累,只是希望傅哥哥能够坚强起来,好好养病,愿他早日能够康复,我们也会继续帮他募集治病的钱。”赵衍泽同学说。“虽然累,但是很开心,傅哥哥比我们大几岁,但是得了那么重的病,

很可怜,我们会努力帮助他。”学生郝凝澈说。“也希望有更多的叔叔阿姨能够伸出援手,帮傅哥哥一把,每个人就算捐1元钱,那么一万个人就能捐1万元,积少成多嘛。”学生张芮宁告诉记者。

对于此次义卖活动,潘南小学少先队大队辅导员于江表示,学校一直以来都很重视参加公益活动,此次公益活动是全校的一个中队

组织的,对于增强学生责任感,提高学生的人生观、价值观及责任意识很有帮助。接下来学校会根据实际情况,把此项援助在全校铺开,并考虑成立援助基金,为小傅提供帮助,同时也希望社会上更多市民伸出援手,帮小傅一把。

如果有爱心市民想帮助小傅,可以拨打本报热线2272168,15253382815进行咨询。

淄川农信联社:

为民服务换新钱

近日,淄川农信联社组织开展“为民服务换新钱”活动,集中为客户兑换破、残币,并组织业务骨干开展扫街宣传,向客户讲解假币识别、人民币保护等相关知识,受到广大客户的一致好评。活动当天,累计兑换各类残币、零币17.2万元,发放宣传材料1500余份。

(柳亚平)

参加广发日秒杀 免费巴西看世界杯

4月1日起,广发信用卡持卡人只要参与广发日秒杀活动即有机会获得2014年FIFA巴西世界杯双人之旅奖项,与亲友共往四年一度的世界杯现场参与球赛盛会。

据悉,广发VISA信用卡持卡人在4月1日至3日登录广发商城免费秒杀“FIFA世界杯促销活动资格”,前1万名即可获参与资格。此外,在3月27日至4月20日新办理Visa信用卡的持卡人均可直接参与活动。获奖者可获得两套FIFA世界杯赛门票和往返巴西机票、当地四星级酒店双人间住宿、接送与观光导游服务等。

挂失

张店区世纪路淄博义乌小商品城罗军秀,税号:330226196511033217C0,遗失发票领购簿,特此证明。

紧急转让

泰安奥泰化工有限公司年产4000吨片碱生产线,厂区及全套手续现整体转让。营业执照、安全生产许可证已通过环评。现有两条生产线,原料供应充足,生产、经营状况良好。位于泰安市划定的化工聚集区,紧邻济微路,104国道,离山东能源新矿集团泰山盐业分公司2公里。

联系人:侯涛 电话:13953889944